ﬂh Gleichungen ins Gleichgewicht bringen Name:

Die gezeigten Waagen befinden sich im Gleichgewicht. Entscheide, welche Aussage wahr ist. Antworten
[ | [ | .
— g X
A M=Z+K A.M=R+R
BM=Z72-K BM=K-R 3.
CM=K+Z C.M=R-K
DM=K-Z DM=K+R 4,
5.
Y Ll 9 StEQ_G_ :
I I ;
A.F=Z-E A.S=G-E
B.F=E+E B.S=G+E 8
C.F=E-Z C.S=E-G
D.F=Z+E D.S=E+G
5) Z+T 6) Y-X G
L ] I\—@—ll
— 9 ——7
A.Z=G-T AY=X+G
B.Z=G+T B.Y=G-X
C.Z=T+G C.Y=X-G
D.Z=T-G DY=G+G
7) P Z-G 8) Z J-W
= |x—j‘]|:—1| — - I‘—j@C—‘I —
— —
A.Z=G-P AJ=Z+2Z
B.Z=P-G B.J=W-7Z
C.Z=G+P C.J=Z-W
D.Z=P+P D.J=W+Z
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7




ﬂh Gleichungen ins Gleichgewicht bringen

Name:

L dsungsschllisse

Die gezeigten Waagen befinden sich im Gleichgewicht. Entscheide, welche Aussage wahr ist.

Y — j
A M=Z+K
BM=2Z-K
CM=K+Z
D.M=K-Z

9 _E_[.F-Z

5) Z+T

[

A.Z=G-T
B.Z=G+T
CzZ=T+G
D.Z=T-G

N _P_[Zz:G

Y — j
A.M=R+R
B.M=K-R

CM=R-K
D.M=K+R

4) S+E@ G

A.S=G-E
B.S=G+E
C.S=E-G
D.S=E+G

6) Y-Xg G

8 _Z _[I-W

Antworten

1_D
2. D
s D
a A
5. A
6. A
7. C
s D

— —
A.Z=G-P AJ=Z+7Z
B.Z=P-G B.J=W-Z
C.Z=G+P C.J=Z-W
D.Z=P+P D.J=W+Z
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